Imię i nazwisko………………………………………………………………..

1.Oblicz i odgadnij hasło.

	Liczby
	74
	91
	93
	63
	83
	84
	77
	60
	92
	61

	litery
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



    24            37            26            27           48             25             76             36          
 + 68        + 24         + 34         + 56        + 15         + 68          + 15          + 48      
--------      -------      --------     -------       -------       --------     ---------       --------    
        W             Y             O             R             D              A             W               A          

   26           38
+ 48        + 39
-------      -------
        K           T

2 .Oblicz i odgadnij hasło.

	Liczby
	74
	35
	48
	57
	25
	42
	38
	28
	46
	34
	43

	litery
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



     72              64               71              86              70             60             76
  - 38            - 36             - 28            - 29           - 28           - 35           - 28
  --------     ---------        ----------    ----------    ----------       --------      ---------
         N               Ą                 E                S               O                T               O

   74                   74                 85                  90
-  36                - 39               - 39               - 16
---------         ----------         ---------         -----------
        K                     R                   T                    P

3.Oblicz i odgadnij hasło.

	27
	24
	21
	16
	32
	15
	12
	40
	30
	18
	14
	36
	28
	24
	20

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



(i) 6 · 2 =            (e) 4 · 8 =          (n) 4 · 6 =           (n) 3 · 8 =           (s) 7 · 2 =
(p)10 · 3 =           (m) 7 · 4=          (o) 3 · 7 =           (e) 9 · 4 =          (e)10 · 4 =
(n) 3 · 5 =            (ż) 4 · 4 =          (e) 4 · 5 =            (m) 3 · 9 =         (i) 2 · 9 =
4. Oblicz , pamiętając o kolejności wykonywania działań. Zrób słupki.

a) 7 · 4 + 3 · 9 =



b) 2 · 9 + 4 · 8 =



c) 4 · 9 + 4 · 4 =



d) 10 · 4 – 3 · 8 =



e) 4 · 9 – 2 · 9 =



f) 4 · 8 – 4 · 4 =




[bookmark: _GoBack]5. Ula kupiła 6 lizaków po 3 zł oraz 2 czekolady po 8zł. Ile zapłaciła? oraz ile Jej wydano z 50zł?












Odp…………………………………………………………………………..

